

民数记 1-10 章内容简介

各位，我们今天读《民数记》第 5 章了。

第 1-4 章的内容大家都知道，第 1-2 章是关于十二个支派，东西南北的安排，他们的族长、他们能够会参战的人，20 岁以上人数的被数点，已经数了 603550 人，所以，行进之前、启程之前，就是预备来的。第 3-4 章是关于利未人的。利未人是最重要，第 3 章的重点是什么？是你的家庭、你的工作、你的未来——一切都是靠什么的？靠利未人的信仰，利未人的生命、利未人的祷告、利未人的侍奉！我们读第 3 章的时候，我们再一次看重，我们都是这个时代，新约时代我们都是利未人——我的祷告会决定我的后代，今天我的生活、我的生命、我的侍奉主，我得了主的喜悦是决定我和我所爱的人的未来！这是第三章。

所以，无论发生什么事，上帝不要叫我们惧怕，不要只是想那个问题，就检讨你现在有没有跟从主，跟从你的创造主，你的日子是祂决定的，是已经决定了的。我们的日子是在生命册上决定的，某某人是三年之后、某某人是五年之后，圣经告诉我们明天不是我们的日子，也可能今天晚上我们也会走。我们当中有很多人得了答案，常常跟我说：“牧师啊，很想很快走！”在世上已经没有什么盼望的人，就是这样的。这是对的，因明天不是我们的日子，一天一天要这样的生活。各位是利未族，所以，不要担心！你家庭里面无论发生什么事，都不要担心！在那个遇到的问题——你听到主的声音，坚固你自己、洁净你自己。从今以后，主啊，我更是一个君尊的祭司使命，我担任的要好。这样就好了！

第 4 章是上个礼拜我们领受的，那是会幕信仰！

特别会幕信仰是全体的内容！其中特别会幕是讲到耶稣基督并祂钉十字架，还有祂的身体——教会，每个圣徒的事，是会幕信仰了。

第 5-10 章，还是预备以色列人起程之前的一些很重要的事情，今天《民 5:1-10》所讲的是保持圣洁。

如果不圣洁的人，上帝是不要跟你一起走！没有办法的！这是原理上，没有办法——真理就是这样。有罪的人绝对不能得见主。所以，今天是《民 5:1-10》讲到的是保持维持圣洁。

然后，《民 5:11-31》，突然讲到疑惑自己妻子不贞洁的那个的事情，比今天的信息更漫长的，为什么呢？我们下个礼拜会分享的。因为上帝关注的是我们与神的关系、与人的关系，《民 5:1-10》是讲到这个关系没有犯罪、没有不洁净——就是保持圣洁而走。

所有的关系当中最重要的关系——一切的关系是从哪里开始？我们一切的关系从哪里开始？就是从亚当和夏娃的关系开始，原来是一体——成为两个人，

后来又叫两个人成为一体。从这个的关系里面——儿女关系也出来，父母关系也出来，邻居的关系也来，朋友的关系也来，这是所有的关系的重点。夫妻之间的事，下个礼拜我跟各位分享。

第6章是讲到关于拿细耳人，所以一般的人十二个支派人当中，也特别有负担、也向上帝许愿了，若是拿细耳人——那人是不喝酒，不喝葡萄酒，不吃关于葡萄的，不剃头发，那就是拿细耳人。等到拿细耳人还许愿之后才喝酒。拿细耳人很多的规矩，行走的时候，有拿细耳人——我们都是为了侍奉主，我们都上帝的珍宝，为了显出上帝的荣耀，出埃及，用基督宝血能够洗净，红海再次受洗，出来在西奈山立起帐幕，然后抬着这个帐幕——与神同行的，有一群人、圣民。这是拿细耳人！

第7章讲到十二个族长每日一直到第12天献物！

在第1-2章被选为族长的人——代表他的整个支派，一天一天共12天献物，这是出发之前，真的有这样奉献的心，每个脚步里面所做的事侍奉是天上的我们的冠冕、我们的产业的了。连睡觉也是，你是爱主的光景里面，得洁净的生命当中，休息睡觉、吃喝……都是成为因为服侍上帝身体的，就是成为冠冕的。所以，这个献物的事，是讲到我们的一举一动都是从上帝的而来——依靠上帝、归给上帝、要献上给主的事。

后面是利未人得洁净的，就是第8章，这是出发之前一个一个非常重要的事。

第9章讲到逾越节，整个信仰的根基是逾越节出来，上帝叫他们再次强调逾越节的重要性，我们整个的信仰——逾越节晚上发生的事的重要性。

第10章制造银号——吹喇叭，有银做的喇叭！这个明白了之后，才是参战的参战、开会的开会，总是这样要分别出来。所以，我们也是正在行走的天路历程上，一章一章是再有新约时代的意义，我们来明白的。

第1-10章的内容是决定你的旷野路——成功不成功、你的旷野路程——平安不平安，你的旷野路程每个脚步里面，有没有结出果子，来送到天国。

我们特别这个部分要知道的很清楚。

节选自 2021年10月31日主日信息：保持圣洁，行走旷野得胜的行程
(民数记与我-6)